



一粒麥子

陳廖玉明

Audio/聆聽版本

「一粒麥子不落在地裏死了，仍舊是一粒，若是死了，就結出許多子粒來。」

(約12：24)

在1999年我曾經有過一位女兒守容，她在母體內便罹患了先天性疾病，剛出生便要接受手術治療；雖然手術成功了，不過她卻在留院期間感染了病毒，結果一直在深切治療部留醫。在短短十一個月後，她安息於主懷，而以上便是當時她感染病毒後神給我的金句。

老實說，起初我很抗拒這節金句，因為它似乎透露著不祥的徵兆。但奇妙的是在我肯順服時，這句金句每天總會出現在我眼前，因為它是當

時女兒留醫那間醫院的團契主題；而這幅大大的匾額就放在我每天的必經之路。然而到我肯謙卑順服於神，這幅匾額竟然更換了。神就是藉著這方法每天提醒著我！不過，直到女兒離世，我仍未能完全明白這金句於我的生命意義；而我總是聚焦於這金句的前半部——一粒麥子落在地裏死了，至於這粒麥子如何才可以結出許多子粒來，在理性上我一點也不明白！儘管如此，這句金句卻一直藏在我的心底深處。

在女兒留院期間，我認識了一位護士。她是一位很有責任感和愛心的人。我一直很感激她對我女兒的照顧，而很特別的：她的生日和守容只相差一日。因此在女兒離世後，我

們繪製了一張生日咭寄到醫院送給她，想不到她竟親自致電多謝我們，就是這樣，我們開始了每年一次的聯絡。雖然後來我們知道她成為了一位基督徒，但我們在屬靈的交流不多，不過，我每次想起她時總會為她禱告，因為我覺得我們的緣份始於守容的留院，而竟能在守容死後十多年間仍能保持聯絡，我想也許神對我們彼此的生命仍有未完的計劃吧！

後來，我們從高惠充兄弟口中獲悉她患上末期癌病的消息，據說她更失去了神的平安。我真的很擔心她，便和丈夫到醫院探望她。我們除了送上慰問咭鼓勵她外，還送她一份我當年因著守容而寫的見證。幸好當時的她已慢慢順

服於神，我鼓勵了她幾句，握著她的手說：「妳知道嗎？對當年的我而言，妳真的是我生命中的天使！」想不到她也回握我的手道：「今天妳來探望我，對我而言，妳也是我的天使！」之後我們有機會再去探望了她一次，她看來很平安。據說她在最後的生命時刻，雖因癌細胞擴散影響了記憶力而有些情緒不穩，但大體上仍能有的平安，這真的很感謝神！

在首次探望她的翌日，我在靈修時隨手將聖經置於檯面一角，不料我竟發現檯上出現了一張廢紙，上面寫著的正是那「一粒麥子」的金句。十多年後，神再將這句金句呈現於我眼前，這深深地震撼著我。恰巧那天家中只有我一人，我立時便再跪下禱告仔細思量；我想到因著神的愛，我和那位護士都在生命中的死蔭幽谷中成為了對方的天使，神的愛就是這樣藉著兄弟姊妹的愛心來顯明，這令我們不會覺得那麼孤單，也能在苦難中得到支持鼓勵。

此外，在女兒死後，身為一位老師的我對自己的教學工作也有新的體會。當時我真的很希望女兒在留院期間能得到良好的照顧，但有時卻事與願違，這真令我們感到雪上加霜。將心比己，那些將孩子送到學校的家長也會期望老師能好好培養他們成材吧！因此我也應該盡力而為，不負他們所託才是。在女兒死後，我在每天的靈修中會特別將我的學生交託於神，希望神能助我做得



更好。記得我的同事曾對我說：「妳真的可說是桃李滿門，這就是妳的成就了。」而我校的家教會主席也曾對我這樣說：「我們家長都知道如果學生可以由你們(意指我和丈夫)任教，真是很有福氣的！」這些都見證著神的恩典，原來在不知不覺間，我的生命真的已經結出許多子粒來！

教學生涯是很忙碌的，尤以近幾年為甚，我需兼教新舊的高中課程，又要擔任新一屆文憑試班的班主任，這還是一班程度差的班別；我既要教他們備戰公開試，又要處理他們的行為紀律問題，有時真的覺得很吃力。不過靠著神的愛，我跟他們建立了很親密的關係，最後，他們也取得比預

期好的成績，而且大部分的人都變得積極上進，這都令我感到很安慰。在付出愛的同時，我也常常感受到學生的真誠信任和得到愛的回饋，這令我覺得生命既豐盛又有意義，更令我切身體會到「施比受更為有福」的道理。

記得我班有一個常欠交功課、人際關係差，又常引發衝突的麻煩製造者。有次我發現他在我的教學評估表上給予我很差的分數，還批評我不是個好老師。我即時的反應是很生氣，心想：「你自己這樣不可愛，還有資格批評一向表現良好的我嗎？」但神立刻提醒我，如果不是因為神，我會「可愛」嗎？即使現在也不會每個人覺得我可愛吧！於是我每天為他禱告，又求神讓我能更有愛心去接納他。就是這樣，我慢慢找到了愛他和教導他的方法，到畢業時他已經不會再在班中隨意生事，甚至有些比較溫和的同學也接受了他，這都是神的恩典。

又一次，我班的同學與別班有些不和，而他們又要在足球的奪標賽中碰頭。其實在早



前的比賽中，他們早已有過激烈的肢體衝突，還差點打起架來，我班同學更因比賽中的粗野動作而受傷了，因此，在最後的冠軍爭奪賽，我便決意到那位於校外的足球場觀賽。走在通往球場的長長樓梯上時，我忽然擔心起來——如果他們真的打起架來，我一個弱質女流制止得了嗎？我既不想他們受傷，又怕他們會因一時意氣違反校規而受罰。我只有向神禱告，求神讓他們有一場公平競賽；我一邊走一邊在心裡禱告，當我踏進球場時，竟然發現當天的球証，由慣例的學生變為由兩位訓導兼足球領隊老師擔任。感謝神，雖然那場球賽我班只能屈居亞軍，但他們覺得在公平比賽中力戰而敗是無憾的！而其他班別都羨慕我班的團結氣氛，同時這次也是我和他們的一次美好回憶。每當我看見他們事後送給我的亞軍獎牌時，我便會回想起這次神的美好安排，感謝主！

雖然我已經是一位很有經驗的老師，但這些年來，神還是引導我學會放下自己，以謙卑的心與神同行，求取從神而來的智慧去愛我的學生。而前幾年因工作上的人事糾紛，也令我在愛仇敵的功課上有很好的學習。原來我也是那粒死去的麥子，在靠著神面對挑戰，跨越苦難的同時，我也超越了那個舊有的我。有時神會逐步

引領我，有時神又會督責修正我的道路，這就是神引導我往高處行的方法。

在女兒離世的頭幾年，縱使我能體會神的恩典，不過她早逝予我的傷痛，仍會在我不经意時來襲——聽到她在留院時播放的熟悉音樂，每年她的生日死忌，跟她一樣在醫院掙扎求存的嬰兒新聞，總會在我



小熊維尼印章

毫無防備的時候，為我帶來錐心的痛。在她離世後我買了一個刻著小熊維尼肖像的印章，因為我覺得牠的憂鬱神情跟我的女兒守容很相似。而這個印章一直放置於我的抽屜一角，默默寄託著我對早夭女兒的思念，這也是我不想忘記卻又怕記起的回憶。

在十多年前某天，我決定要送我班每位同學一張生日書簽。我寫上祝福字句後發現仍欠美觀，便打算再在書簽上以印章來美化它。我覺得那個記念著守容的小熊維尼印章圖樣最好，而其上的「Thinking of you」字句也很有意思；我印

上印章再塗上顏色，結果收到書簽的同學都很喜歡，所以在這十幾年間，我想已送出差不多四百張同樣的書簽吧！起初我製作這些生日書簽時，心還是刺痛著的，因我想起自己的女兒已永遠沒法成長了，不過漸漸地，我想到這些生日的學生都能健康地成長，以至渡過了十多次的生日，他們的父母一定很欣慰吧！我雖然不是他們的親生父母，但我有幸陪伴引導他們成長，也是神的恩典啊！慢慢地，女兒早逝予我的傷痛滲進了我因學生健康成長而來的喜樂，再逐漸地，我心中的刺痛也減退了。神就是用這個奇妙的方法去醫治我，令我走出了生命中的陰霾！

聖經說愛是永不止息真的一點沒錯！生命會過去，但愛卻不會停息，就如我對守容的愛，還有上帝對我們的愛！而我對女兒的愛，正以另一形式於我的生命中發芽生長，以至結出許多的子粒來。而因著上帝對我的愛，我的生命也彷如一粒死去的麥子，得以更新成長。其實，現實的人生充滿限制，人性包括我們自己也非常軟弱，只有從神而來的愛，才是真正有能力的愛，也只有活在神的愛中，才能令我們掌握到愛的正確方向和智慧！且讓我們都能持守自己常在神的愛中。願一切榮耀歸於神！



蔡黃麗霞(右二)及家人

耶和華是我的牧者，我必不至缺乏：

耶穌不改變

蔡黃麗霞

Audio/聆聽版本

「耶穌不改變！」是千真萬確的。感謝天父在過去日子的保守和醫治，重新賜我生命，在一切經歷後使我在身心靈魂都重新得力！這一切都是因為神的恩典。

在2012年2月春節後，我的身體一直抱恙，原以為是感冒，但在一位醫生朋友提醒下我做了驗血檢查，才突然得知是患上白血病(即血癌)，更是急性的。當時我們一家的心情頓變烏雲蓋天，只有手拉手一起以懇切禱告去面對這場戰務，主立即讓我們讀到二篇經文(賽30:15)「至高的上主—以色列神聖的上帝對他的子民說：「回來吧，安心信靠我，你們就得安全；鎮靜等待我，你們就有力量。」(詩篇125:1)「信靠上主的人像錫安山，永遠屹立，堅定不移！」我的心內頓時得回

主的喜樂和平安，深知主必定會一步一步地帶領。

我接受治療的第一個挑戰是要做抽取骨髓檢驗，必須隔離治療，而使用的藥物藥性較劇烈，副作用也預計很多。在看不見的前路中，我們一家人每天就是靠著禱告交託天父。醫生提議先用手術替我做一條血導管以使用藥，這對害怕打針的我而言也要倚靠主一一面對。我總共做了五次化療，歷時五個月；每一次我都有不同的反應，例如：持續高燒，口腔潰爛，甚至有痛風的症狀令我的腳也不能動彈。回想這一切的經歷，真是不易過，但我那份堅持的勇氣和心靈的平安，確實是由神而來，我就是每天靠著祈禱、詩歌及上帝的話語去渡過。

這個病亦讓我很多信主及未信主的親友同事看見上帝

的大能和引領。因為醫生提出要骨髓移植的配對準備，需要直屬親兄弟姐妹參與驗血測試，而感謝主的是配對結果令人鼓舞，致有未信主的親戚朋友都開口讚美主，這一切都是我們意想不到的。

整個住院的過程是漫長的，在這段期間我增加了很多跟自己獨處的時間，這段日子中我常藉著聽教會講道的MP3重新查察檢視自己的屬靈生命。而我住院時的病房是向著一座座的高山，每天我往窗外看就會想起聖經詩篇121篇1至2節的一節金句：「我要向山舉目，我的幫助是從造天地的耶和華而來。」

今次神讓我經歷了一場人看來是非常可怕的嚴重病患，但我深深感受到天父對我充滿慈愛的引導。祂帶領我經歷了一切，而上帝的供給往往是我

眼未見，耳未聞，心也未想及的。神除了給我心靈上的莫大平安外，在肉身的治療上也給我預備了幾位充滿愛心的醫生，當中有信主的醫生，每天都來慰問我及替我代禱，此外，家人的一直陪伴支持也給我莫大的鼓勵！在經過所有的危難後，我更加深信神就是掌

管一切的主！如詩篇23篇的記載：「縱使行過死蔭的幽谷，我也不怕災害；因為你與我同在一你的杖，你的竿都安慰我。」

雖然這是一場患難，但卻是化了妝的祝福，教我重整我的身心靈魂，讓我看到上帝不改變的愛；昔日祂能醫治

血漏病的婦人，現今祂也毫不改變。最後，我衷心感謝教會兄弟姐妹和家人的代禱支持及愛心行動。而我最重要的學習是：以謙卑順服的心去面對一切而絕不能夠徒然白受神的恩賜；以後我要好好以生命見證神，和他人分享神的恩典！願一切榮耀歸於主！感謝神！

我們愛， 因為神先愛我們



劉溫宛華(中)、媽媽及弟弟

我的兒子初生時很沒安全感，即使是煞車的聲音和食物下油鍋的聲音都會令他受驚發抖，於是我嘗試唱詩安撫他，很奇妙，他立刻安靜下來，自此每天我都唱詩哄他睡覺；那段日子母子與神有很親密的交通，很平安快樂！

到兒子五、六歲的時候，我發覺有一個問題使我很煩惱：他每個星期天早上也不願

起床，因而拖累大家不能準時返抵教會。我請教主日學關老師，她提醒我這是放縱。我意識到不應溺愛小孩子，亦不應讓他控制大人，於是我再早一點起床，多叫他幾次，結果就順利解決這個問題了，原來他有賴床的習慣。

兒子升上中學後，開始沉迷玩電腦遊戲。為了這個問題，我們和他發生過很多次劇

烈的衝突；我擔心又著急，不知道該怎樣去教導他。有次來到教會，我的心裡覺得很苦，就向神傾訴，還哭得很厲害。上帝這樣教訓我：「你先做好自己，其他的一切讓我來管教他。」我就覺得很安慰。祈禱之後所唱的詩歌是〈永遠之手臂〉，跟著講者更讀出詩篇121篇：「我要向山舉目，我的幫助從何而來？我的幫助

劉溫宛華

Audio/聆聽版本

從造天地的耶和華而來…」我喜悅的眼淚奪眶而出，這是何等奇妙！神藉著詩歌和聖經向我說出安慰鼓勵的說話，使我繼續有力地肩負起托管者的責任。

神沒有令我失望，每一次兒子失足之後，祂的恩手都親自拖帶著他返回羊欄。每一次只要他肯謙卑認罪悔改，神就將祂的恩典施賜給他，這實在超乎我的想望。有時兒子跟我一起坐長途車，他會談論在主日學聽到甚麼教訓、同學有甚麼分享、九龍及香港大堂聚集聽到對他很合時的教訓，我又會告訴他我學到甚麼，於是我們彼此在靈裡交通，很歡喜快樂。我希望能與他保持朋友的關係，大家一起在靈裡互相分享，一起努力學習，做有前進的基督徒。

我的弟弟是個嚴重傷殘人士。很多謝主，如果我沒有這個弟弟，我不會懂得愛人，去設身處地為他人著想。正因為有了他，我們兄弟姊妹之間的感情特別好，從來都不會斤斤計較，總是無分彼此去幫助這個弟弟。有時我會很憂慮怎樣去照顧他，但神總是藉著詩歌和聽到的道理教訓我不要多想這些。難道神愛他不比我愛他更多嗎？

我的爸爸和媽媽都患上「認知障礙症」〔又稱老人痴呆症或腦退化症〕，爸爸已於幾年前離開世界，媽媽自患病後性情大變，變得橫蠻無理，常常因小事發脾氣。醫生說這種病是精神病的一種，患者腦裡某些組別的細胞亂了，形成對辨認人物時間等感到困難和混亂，更影響了患者的情緒，造成易起疑心和幻覺等種種問題。

最近我遇到一位很久不見的朋友，她告訴我她的母親也患上了「認知障礙症」，並且比我媽媽嚴重。原本她有一位姊姊與媽媽同住，幫忙照顧媽媽，但因為她媽媽冤枉她姊姊偷錢，她的姊姊氣得搬走了，再也不願意理會媽媽，於是照顧媽媽的責任就落在她身上。她歎息著跟我說：「這些家醜我也不好意思告訴別人。」我連忙跟她說：「不醜！不醜！患這種病的人較多時會懷疑別人偷自己的錢。其實這種病現在很普遍，妳要敞開心扉，多點與別人交流，人家一定很樂意與妳分享他們的經驗；就算幫不上忙，起碼可以為妳禱告嘛！」

我的媽媽雖然沒有冤枉別人偷她的錢，可是有一次她卻懷疑妹妹侵吞她托買湯料的

錢。當我聽到的時候十分生氣，幾乎拍桌子罵她：「她是妳的女兒啊！妳認識她幾十年，難道不知道她為人如何？」我要她知道我愛她，但不會認同她無理的說話。

初時我不瞭解媽媽這些不合理的行為，常常會與她爭吵，弄得大家都不開心。兒子在旁邊看得多了，有時對我說話也不尊重；我問他為甚麼要跟我這樣說話，他就反駁我：「你跟外婆講電話，談到女傭放假的問題時，不也是越說越大聲嗎？」我立刻啞口無言。其後我在神面前查察檢討，承認自己的過錯。我真的錯了，媽媽橫蠻無理是不對，但她不過是有病，自己也不知道做錯了；我卻沒有生病，所以應該更有耐性和愛心去對待她。我求神寬恕我，幫助我以後有力量控制自己的脾氣。

有時，我覺得很累很軟弱，也覺得擔子很重，自己負荷不來；但神會在我旁邊告訴我：「你的一切我是知道的，我會在你旁邊陪伴著你一起渡過。」我想起小時候姨母常常教導我「倚賴耶穌日過日」。也許神不會一下子將我們的重擔挪開，但是我們要倚賴耶穌，因為祂的能力足夠有餘。感謝主！

上帝的應許 是不變的



劉致明

Audio/聆聽版本

我是劉致明，感謝神在2013年2月19日凌晨賜我聖靈施洗這份寶貴的恩典。

先和大家分享我怎樣來到這教會。我在2011年12月25日初次參加教會的聖誕聚餐；當時我是應姐姐（陳劉麗娜）的邀請而來，因為她的朋友未能出席這晚的聚餐，所以姐姐便改為邀請我。過往多年，我都拒絕了她的邀請，今次也只一心陪伴家人吃頓飯，沒有想到在這次聚餐後，上帝的大能竟改變了我的生命！

還記得當晚詩班唱了一首詩歌，那首詩歌確實打動了我的心，令我印象很深刻。在聚餐臨走時家人再次邀請我於1月1日返教會參加聚集，但我已於除夕夜約了朋友開派對，只好婉拒了家人，不過家人接着說不打緊，叫我可於下星期再來。當時我見他們很有誠意，只好答應他們：「如果到時有空的話，我會找你們。」其實當時我只是信口開河，根本就未有將這事記在心上，但奇妙的事情卻發生了！2012年1月7日星期六那天，即是我答應家人返教會的前一天，當日我整天都好似欠了一件事未處理似的，但又想來想去都想不到我要去做些什麼；到了晚上回家的時候，神竟然親自提醒我，

因為這晚我坐的車突然改變了路線，這輛車更奇妙地剛好就停在九龍教會的門口。就在這刻，我完全感受到神對我的呼召，所以我即時打電話答應姐姐明天天跟她返教會。

我來到教會已一年多，在這一年間神讓我學習到很多真理，由每天看聖經、祈禱、每星期返教會聚集聽神的寶貴話語，到後來再加入九龍高甲主日學班。感謝神一步一步的帶領，將我的生命完全改變。坦白說，當初我覺得返教會信耶穌的確是一件好事，我亦會支持身邊的家人朋友信耶穌，但一說到自己選擇信與不信的時候，內心總會有些掙扎，因為我覺得信耶穌要放棄某些事情，自問未必有信心可以做得好。但在這一年多以來，上帝讓我知道：其實過往自己一直認為難以捨棄而上帝又要我捨去的，都是一些不好及對我無益的事物，那又有何可惜呢？原來當我肯用謙卑順服的態度去跟從上帝的旨意時，最後會發現自己得到的比之前曾有的更豐盛。感謝神讓我見到自己當初的驕傲與無知。

到了今年年廿八晚睡到半夜的時候，我感覺到聖靈的催促；那時的我沒有想什麼，只想立即祈禱和神親近，過了一

會兒我就開口講出方言讚美上帝。可惜到了第二天起床時，我對神的信心軟弱起來，思前想後更對自己說：「可能是發夢，在半夢半醒間自己當真吧！」之後那天我就再沒理會這事。到了第二天，我開始對這件事感到後悔：為何我對上帝的信心那麼少呢？我就為這件事向上帝認罪。

農曆新年大聚集期間，神的話語又再次教導我：「神應許係唔會變嘅，係確實嘅，你哋所求嘅，神一早已應許放在你面前。」所以我決定要對神有信心，再重新認罪悔改，求上帝打發聖靈入居我心。到大聚集最後一晚我回家後，我的心沒有因未得聖靈而灰心，反而因為之前曾因對上帝信心軟弱而跌倒，信心變得更剛強了。當晚我由12點半開始在房內祈禱，期間我感覺到神跟我的距離越來越近，到凌晨3點半左右，上帝的恩典就施賜予我，讓我開口講出方言讚美神；當時我感到從未得到過的平安和喜樂！感謝神！

最後我要多謝在教會內一直教導及關心我的傳道人、兩位主日學老師（蔡關愛姊妹、梁掌璋姊妹）、高甲班主日學同學和眾兄弟姊妹，真的感謝你們對我耐心的教導和鼓勵！

會友訊息

(2012年8月至2013年4月)

小兒奉獻

2013年3月17日

梁立言(男)

父:梁浩翹 母:陳葆恩

2013年 4月28日

金梓軒 (男) 金梓亮 (男)

父:金偉文 母:黃夏瑩



攝於2012年11月18日浸禮前。

前排左起:楊愛瓊、蕭穎心、宋監督、周詠雯、徐穎琳

中排左起:梁鄧麗珠、司徒劉慶環、蕭秀琴、鄺詠茹, 後排值理

新婚

2012年8月25日 溫哥華堂

盧鴻德 戴思敏

2013年1月5日 九龍堂

劉梓勁 梁順瓊

升學

鄭文心 溫哥華

聖靈施洗

劉致明

受浸 (香港)

2012年11月18日

蕭秀琴、周詠雯、梁鄧麗珠、

徐穎琳、蕭穎心、司徒劉慶環、

鄺詠茹、楊愛瓊

2013年7月22日至27日 (九龍堂)

2013年8月5日至10日 (溫哥華堂)

• 靈修營

2013年7月28日至8月1日 (香港)

2013年8月11日至15日 (溫哥華)

• 聖誕崇拜 (香港堂)

2013年12月25日 上午11時

• 聖誕聚餐 (香港)

2013年12月25日 晚上6時半

備忘事項

(2013年5月至12月)

• 暑天培靈佈道會

2013年7月15日至20日 (香港堂)

(如代禱、會友訊息、CD錄音服務等) :

傳真號碼: (852) 2845-2769

(抬頭請註明: 港九五旬節會收)

網址:

現增設教會相簿, 各教友可連結

<http://www.pentecostal-mission.org>

[org/phpAlbum](http://www.pentecostal-mission.org/phpAlbum) 觀賞及下載喜愛相片, 使用者及密碼皆輸入 pmhk_photo

 Audio/聆聽版本

顯示在網上於此點擊可以收聽廣東話聆聽版

若有肢體願意參與會訊工作, 請與編輯或委員聯絡。此會訊所載文字及資料, 如有遺漏錯誤, 祈請指正; 歡迎任何海內外肢體, 有榮神益人之見證或訊息者投稿。

僑居海外會友可利用教會的傳真設備與母會保持聯絡

堂址及聚會時間:

香港堂——衛城道十一號 電話: (852) 2548-6949 傳真: (852) 2845-2769

主日學: 上午十一時正 主日崇拜: 下午二時正、晚上七時正 星期三: 晚上七時正 見證聯誼會: 雙數月份第二個星期二晚上七時正

九龍堂——窩打老道七十一號 電話: (852) 2713-5455

主日學: 上午九時半 主日崇拜: 上午十時半、晚上七時正 星期五: 晚上七時正 見證聯誼會: 單數月份第二個星期二晚上七時正

溫哥華堂——加拿大溫哥華西十五街1531號 電話: (604) 732-4470 主日學: 上午十時正 主日崇拜: 上午十一時正、晚上七時正 星期三: 晚上七時正

網址——<http://www.pentecostal-mission.org>

Church addresses and meeting times:

Hong Kong church——11, Castle Road, Mid Levels, Hong Kong Tel: (852) 2548-6949 Fax: (852) 2845-2769

Sunday school: 11:00 am Sunday services: 2:00 pm, 7:00 pm Wednesday services: 7:00 pm

Testimony and Fellowship Meeting: second Tuesday of every even month at 7:00 pm

Kowloon church——71, Waterloo Road, Homantin, Kowloon Tel: (852) 2713-5455

Sunday school: 9:30 am Sunday Services: 10:30 am, 7:00 pm Friday services: 7:00 pm

Testimony and Fellowship Meeting: second Tuesday of every odd month at 7:00 pm

Vancouver church——1531 W. 15th Ave., Vancouver, B. C. Canada V6J 2K5 Tel: (604) 732-4470

Sunday school: 10:00 am Sunday services: 11:00 am, 7:00 pm Wednesday services: 7:00 pm

Web site——<http://www.pentecostal-mission.org>